



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



PROCES VERBAL
al ședinței ordinare al Consiliului Local al comunei Sărățeni
din data de 24.11.2020.

Sunt prezenți toți consilierii locali. Toți cei prezenți și-au spălat și și-au dezinfectat mâinile, și-au pus mască și s-au așezat la o distanță de 1,5 m unul de celălalt.

Dra Consilier juridic citește procesul verbal încheiat în ședința ordinară din luna octombrie, cu care sunt de acord toți cei prezenți, semnându-l.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi, aceasta fiind acceptată de către consilieri.

Se trece la punctul 1 de pe Ordinea de zi privind aprobarea Dispoziției Primarului nr. 111/25.09.2020 cu privire la rectificarea bugetului local al Comunei Sărățeni pe anul 2020. Dl. Primar împreună cu consilierul juridic explică, că în cursul lunii septembrie Comunei Sărățeni i s-a acordat suma de 605 mii lei prin Hotărârea de Guvern nr. 758/2020 din Fondul de rezervă bugetară, sumă care a fost inclusă în bugetul local al comunei Sărățeni prin Dispoziția Primarului nr. 111/2020. Se aduc la cunoștință capitolele în care suma respectivă a fost inclusă în bugetul local al comunei Sărățeni. Conform prevederilor legale în vigoare sumele alocate care sunt aprobate prin dispoziția autorității executive, este aprobată de autoritățile deliberative. Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 51/2020.**

Se trece la punctul 2 al Ordinii de zi privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021.

Dl. Viceprimar explică cuprinsul proiectului de hotărâre, conform celor discutate în cadrul ședinței comisiei de specialitate. Consilierii propun ca pentru anul 2021 impozitele și taxele aplicate în anul 2020 să fie majorate cu 3,8% reprezentând rata inflației.

Toate cele stabilite se supun votului și cu unanimitate de voturi pentru, se aprobă **Hotărârea nr. 52/2020.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi cu privire la modificarea H.C.L. nr. 31/30.06.2020 privind aprobarea modelului de steag al Comunei Sărățeni, județul Mureș. Consilierul juridic prezintă conținutul proiectului de hotărâre. Explică semnificația anexelor la proiectul de hotărâre și procedura de aprobare a modelului de steag al comunei. Se supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 53/2020.**



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



respectiv va fi redată circuitului cca. 3,35 Ha de teren agricol. Valoarea estimată a lucrărilor este de 40.000 lei, așa cum urmează:

- lucrări cu excavator cca. 70 ore cu cca. 220 lei/oră, valoarea totală 18.326 lei TVA inclus;
- lucrări cu buldozer cca. 60 ore cu cca. 220 lei/oră, valoarea totală 15.708 TVA inclus;
- mijloc de transport cca. 40 ore cu cca. 110 lei/oră, valoarea totală 5236 TVA inclus;

Consilierii locali iau la cunoștință și propun alcătuirea unei comisii de recepție pentru efectuarea lucrărilor de mai sus, care va aproba modul de efectuare a lucrărilor, durata și valoarea acestora, precum și alegerea celei mai favorabile oferte.

Nefiind altele de discutat, președintele de ședință încheie ședința.

Președinte de ședință
Gorog Istvan

P. Secretar general
Consilier juridic
Ujfalvi Monika



Semnături consilieri prezenți: